
 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ترکيبات و کاربرد 

 بزاق

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 اولشماره جلسه:

ی غدد بزاقی و نحوه توليد و ترکيبات بزاق، عملکرد و آشنایی با آناتوم هدف کلی: 
 کاربرد بزاق در دهان

 
 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 دگیرییا
مکان 

 آموزش
نحوه ارائه 

 درس
رسانه و 

 وسیله:
زمان 

 )دقیقه(
شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 
 تکمیلی 

 حوالپرسی و معرفی اهداف درسا 1 1
 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

2   
 توضیح آناتومی و فیزیولوژی غده بزاقی

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسیک و 

 تعاملی

امپیوتر ک
ویدیو 

پروژکتور 
ینپاورپو

ت وایت 
 بورد

پرسش شفاهی  01
 ابتدای کلاس 

3   
و غدد  آشنایی با بزاق کامل، ترکیبات بزاق کامل

 بزاقی مسئول 

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

ر امپیوتک
ویدیو 

ور پروژکت
پاورپوین
ت وایت 

 بورد

 زمون کتبیآ 01
پایان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم

4   
ها، ، الکترولیتPH معرفی شیمی بزاق از جمله

 های موچود در بزاقها وآنزیمها و پروتئینیون

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسیک و 

 تعاملی

امپیوتر ک
ویدیو 

پروژکتور 
پاورپوین
ت وایت 

 بورد

زمون کتبی آ 01
پایان ترم 

آزمون کتبی 
 میان ترم

5   
 توضیح فانکشن و کاربردهای بزاق

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

ر امپیوتک
ویدیو 

ور پروژکت
پاورپوین
ت وایت 

 بورد

 زمون کتبیآ 01
پایان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم

6   
 های امکان پذیر از طریق بزاقمعرفی تشخیص 

شناختی، 
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

ر امپیوتک
ویدیو 

ور پروژکت
پاورپوین
ت وایت 

 بورد

10  کتبیزمون آ 
پایان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. باشدشامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، یاد آوري، بازشناسي آموخته ها مي  حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حیطه شناختي مي تواند به پیدایش توانایي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حیطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بیان كننده احساس یا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .ندو احساس كه در اثر آموختن ایجاد میشود حكایت مي كن

از ایجاد و تكمیل یك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حیطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ویژگیهاي مشخصا فراگیر باید كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 13th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقیم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

 
 
 

 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکمیل شود. 
 حیطه یادگیری شامل:

  :عنوان درسی

 5تشخیصی 

 موضوع درس: 
ترکیبات و کاربرد 

 بزاق

 رشته و مقطع تحصیلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نیمسال و سال تحصیلی:

 اول 1402- 1401
 دومشماره جلسه:

نحوه جریان و میکروسیرکولیشن مایعات در با  دانشجویان آشنایی هدف کلی: 
 غدد بزاقی

 
 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبیماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عالیه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
حوه ارائه ن

 درس
رسانه و 

 وسیله:
زمان 

 )دقیقه(
شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 
 تکمیلی 

 حوالپرسی و معرفی اهداف درسا 1 1
 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

ساختار آسینی های غدد بزاقی و نحوه ساخته   2
 را بیان کند شدن بزاق در آسینی ها

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

امپيوتر ک
ديو وي

پروژکتور 
پاورپوين
ت وايت 

 بورد

پرسش شفاهی  02
 ابتدای کلاس 

3   
 را بداند حوه جریان بزاق در غدد بزاقین 

 

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

ر امپيوتک
ويديو 

ور پروژکت
پاورپوين
ت وايت 

 بورد

 زمون کتبیآ 02
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 ميان ترم

 ،شناختی آشنا باشد جریان بزاقش افزایعوامل موثر در با    4
روانی_  

 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوين
ت وايت 

 بورد

زمون کتبی آ 02
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 ميان ترم

5   
شوند را می عواملی که باعث کاهش جريان بزاق

 شرح دهد

 ، شناختی
روانی_  

 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

ر امپيوتک
ويديو 

ور پروژکت
پاورپوين
ت وايت 

 بورد

20  زمون کتبیآ 
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 ميان ترم



. آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدشامل  حیطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه . عتقاد باشدنگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا ا:   )نگرش (حیطه عاطفي:   -2              
 .و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حيطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حیطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص اباا فراگير بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 13th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقيم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
 انخشکی ده

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 سومشماره جلسه:

 درمان بيماران مبتلا به خشکی دهانمعاینه و  توانایی تشخيص،ارزیابی،هدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 دگیرییا
مکان 

 آموزش
نحوه ارائه 

 درس
رسانه و 

 وسیله:
زمان 

 (دقیقه)
شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 
 تکمیلی 

1 1  
 اتیولوژی کاهش عملکرد غدد بزاقیبیان 

کلاس  شناختی
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 تعاملی

امپیوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
ينت پاورپو

 وايت بورد

5 
 
 

زمون کتبی آ
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 میان ترم

2   
 کاهش عملکرد غدد بزاقیبالینی  علائم معرفی 

 ،شناختی
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسیک و 

 تعاملی

امپیوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
ينت پاورپو

 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 میان ترم

3   
ارزيابی سیستمیک بیمار مبتلا به خشکی  نحوه
 دهان

 ،شناختی
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 01
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم

4   
 معاينه بالینی بیمار مبتلا به خشکی دهان

 ،شناختی
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسیک و 

 تعاملی

امپیوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 میان ترم

5   
جريان بزاقاندازه گیری مختلف های روش  

 ،شناختی
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم

6   
 درمان های پیشگیری خشکی دهان

شناختی، 
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 کتبیزمون آ 5
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 میان ترم



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. باشدشامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي  حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حیطه شناختي مي تواند به پیدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حیطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بیان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .ندو احساس كه در اثر آموختن ايجاد میشود حكايت مي كن

از ايجاد و تكمیل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حیطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگیهاي مشخصا فراگیر بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقیم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:

شناختی،  درمان های علامتی خشکی دهان  7
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 کتبیزمون آ 5
 پايان ترم 

درمان های تحريک موضعی و سیستمیک   8
 خشکی دهان

شناختی، 
  روانی_
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 کتبیزمون آ 01
 پايان ترم 



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ضایعات و بيماریها 

 ی غدد بزاقی

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 چهارمشماره جلسه:

 ایعترین ضایعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعیش شناختهدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
ارائه  نحوه
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 (دقیقه)

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
کلاس  شناختی شايع ترين تظاهرات بيماری های غدد بزاقی 1 1

 درس
 سخنرانی

کلاسیک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

01 
 
 

زمون کتبی آ
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 ميان ترم

2   
 بيماری های غدد بزاقی علل مختلف

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 ميان ترم

3   
 انواع ضايعات و اختلالات تکاملی غدد بزاقی

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسيک و
 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 
ر توپروژک

ت پاورپوين
 وايت بورد

 زمون کتبیآ 01
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 ميان ترم

4   
 علائم بالينی و علل استافنه سيست

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 ميان ترم

5   
و  علل آن ،ن نوعشايعتري ل،انواع موکوس

 درمان و تشخيص 

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسيک و
 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 ميان ترم

6   
رانولا، انواع، علل آن، تظاهرات بالينی و نحوه 

 تشخيص و درمان آن

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
پايان ترم 

 آزمون کتبی
 ميان ترم



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدشامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد  حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .وختن ايجاد ميشود حكايت مي كنندو احساس كه در اثر آم

از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حيطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخصا فراگير بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقيم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:

تظاهر ،سنگ غده بزاقی و علت تشکيل آن  7
روشهای ، بالينی شايع سنگ غدد بزاقی

 تشخيص و درمانی سنگ غدد بزاقی

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 وترامپيک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 01
 پايان ترم 



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ضایعات و بيماریها 

 ی غدد بزاقی

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 پنجمشماره جلسه:

 ایعترین ضایعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعیش شناختهدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
ارائه  نحوه
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 (دقیقه)

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
کلاس  شناختی انواع ضايعات التهابی واکنشی غدد بزاقی 1 1

 درس
 سخنرانی

کلاسیک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

01 
 
 

زمون کتبی آ
 پايان ترم 

2   
، علل ايجاد،علائم سيالومتاپلازی نکروزان

 بالينی، تشخيص و درمان

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
پايان ترم 

آزمون کتبی 
 ميان ترم

3   
 عوارض دهانی راديوتراپی سرو گردن

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسيک و
 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 
ر کتوپروژ

ت پاورپوين
 وايت بورد

 زمون کتبیآ 01
 پايان ترم 

4   
 موکوزيت دهانیعلل و علائم بالينی 

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 01
 پايان ترم 

5   
 استئوراديونکروزيس

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسيک و
 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 

6   
درمان اختلال و کاهش عملکرد غدد بزاقی را 

 به دنبال راديو تراپی

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .موختن ايجاد ميشود حكايت مي كنندو احساس كه در اثر آ

از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حيطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 .ام دهدانج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخصا فراگير بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقيم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:

علت ،عوارض حاد و مزمن راديوتراپی داخلی  7
بزاقی را به دنبال کاهش و اختلال عملکرد غد 

نحوه درمان و پيشگيری از ،راديوتراپی داخلی
کاهش عملکرد غدد بزاقی را به دنبال 

 داخلیراديوتراپی 

کلاس  ناختیش
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 وترامپيک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 01
 پايان ترم 



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ضایعات و بيماریها 

 ی غدد بزاقی

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 ششمشماره جلسه:

 عترین ضایعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعیشای شناختهدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
رائه نحوه ا
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 (دقیقه)

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
کلاس  شناختی های ویروسی درگیر کننده غدد بزاقیعفونت 1 1

 درس
 سخنرانی

کلاسیک و 
 تعاملی

امپیوتر ک
ویدیو 

پروژکتور 
پاورپوینت 
 وایت بورد

01 
 
 

زمون کتبی آ
 پایان ترم 

2   
قی بیماری تظاهرات بالینی درگیری غدد بزا

 اوریون

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسیک و 
 تعاملی

امپیوتر ک
ویدیو 

پروژکتور 
پاورپوینت 
 وایت بورد

زمون کتبی آ 01
 پایان ترم 

3   
تظاهر بالینی درگیری غدد بزاقی توسط 

   CMVویروس 
 CMVنحوه تشخیص و درمان عفونت 

 ،شناختی
 –رواني 
  حركتي

 

کلاس 
 سدر

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ویدیو 

ر پروژکتو
ت پاورپوین

 وایت بورد

 زمون کتبیآ 01
 پایان ترم 

4   
، شایع تظاهرات بالینی بیماری غددبزاقی ایدز

 ترین نئوپلاسم های دیده شده در ایدز

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسیک و 
 تعاملی

امپیوتر ک
ویدیو 

پروژکتور 
پاورپوینت 
 وایت بورد

زمون کتبی آ 01
 پایان ترم 

5   
م ئعلاو  HCVتظاهرات بالینی عفونت 

 HCVدرگیری غدد بزاقی را در عفونت 

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسیک و
 تعاملی

 امپیوترک
ویدیو 

ر پروژکتو
ت پاورپوین

 وایت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پایان ترم 

6   
ختلال و کاهش عملکرد غدد بزاقی را درمان ا

 به دنبال رادیو تراپی

 ،شناختی
 –رواني 
  حركتي

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسیک و

 تعاملی

 امپیوترک
ویدیو 

ر پروژکتو
ت پاورپوین

 وایت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پایان ترم 



 يل شود. ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکم
 حيطه یادگيری شامل:

. شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، یاد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حیطه شناختي مي تواند به پیدایش توانایي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حیطه عاطفي از علاقه . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بیان كننده احساس یا اعتقاد باشد:   )نگرش (ي: حيطه عاطف  -2              
 .و احساس كه در اثر آموختن ایجاد میشود حكایت مي كنند

عملي از ایجاد و تكمیل یك مهارت  :عبارت است حرکتی-حیطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ویژگیهاي مشخصا فراگیر باید كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقیم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ضایعات و بيماریها 

 ی غدد بزاقی

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 هفتمشماره جلسه:

 یعترین ضایعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعیشا شناختهدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
ارائه نحوه 
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 (دقیقه)

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
عفونت باکتريال غدد بزاقی، علل،  تظاهر  1 1

تفاوت های عفونت  ، بالينی،  نحوه تشخيص
درمان عفونت باکتریال  ، ويروسی و باکتريال

 غدد بزاقی

 ،شناختی
 –رواني 
  حركتي

 

کلاس 
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 لیتعام

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

51 
 
 

زمون کتبی آ
 پايان ترم 

2   
تظاهرات بزاقی بيماری ديابت،  علل خشکی 

 یدهان در بيماران ديابت

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 5
 پايان ترم 

3   
تظاهر بالينی درگيری غدد بزاقی در پرخوری 

 و بی اشتهايی عصبی

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 

4   
 تظاهرات دهانی بوليميا

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ديو وي

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 51
 پايان ترم 

5   
 تظاهرات بزاقی الکليزم مزمن

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

 کلاسيک و
 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 

6   
 تظاهرات بزاقی دهيدراتاسيون

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. موزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدشامل آن دسته از اهداف آ حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

اطفي از علاقه حيطه ع. نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حيطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  خاصي با ويژگيهاي مشخص ابا سرعت خاصي در زمانا فراگير بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقيم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:

سندرم شوگرن، تقسيم بندی سندرم شوگرن،    7
تظاهرات بالينی، درگيری غدد بزاقی در سندرم 

شوگرن، يافته های سرولوژيک،  معيارهای 
 تشخيص،  نحوه درمان

 شناختی،
 –رواني 
 حركتي

 کلاس
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 55
 پايان ترم



 

 روزانه استاد فرم تدوین طرح درس
( (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

 موضوع درس: 
ضایعات و بيماریها 

 ی غدد بزاقی

 رشته و مقطع تحصيلی : 
 دندانپزشکی، دکتری عمومی

  نيمسال و سال تحصيلی:

 اول 1402- 1401
 هشتمشماره جلسه:

 یعترین ضایعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعیشا شناختهدف کلی: 
 

 7::0-7::0ها دوشنبه روز و ساعت کلاس:

 های دهان، فک و صورتبيماری گروه آموزشی:
  

 دکتر عاليه صحت پور  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری
مکان 

 آموزش
ارائه نحوه 
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 (دقیقه)

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 
نحوه تشخیص و ،  تظاهرات بزاقی عفونت سل 1 1

 درمان عفونت سل
 ،شناختی
 –رواني 
  حركتي

 

کلاس 
 درس

 سخنرانی
کلاسیک و 

 لیتعام

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

51 
 
 

زمون کتبی آ
 پايان ترم 

2   
 تظاهرات بالينی و بزاقی سارکوئيدوزيس

 شناختی

 
کلاس 

 درس
سخنرانی 

کلاسيک و 
 تعاملی

امپيوتر ک
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 51
 پايان ترم 

3   
 رتوفسندرم هير

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 

4   
 روش تشخيص سارکوئيدوزيس

 ،شناختی

 –رواني 
  حركتي

 

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

امپيوتر ک
ديو وي

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

زمون کتبی آ 51
 پايان ترم 

5   
 نحوه درمان سارکوئيدوزيس

 ،شناختی

 –رواني 
 حركتي

کلاس 
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 51
 پايان ترم 

6   
 ار نئوپلاسمچشايع ترين غدد بزاقی که د

 شوندمی

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم 



 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود. 
 حيطه یادگيری شامل:

. موزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدشامل آن دسته از اهداف آ حيطه دانش:  -1               
  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود

اطفي از علاقه حيطه ع. نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد:   )نگرش (حيطه عاطفي:   -2              
 .و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند

از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي  :عبارت است حرکتی-حيطه روانی  ) مهارتهاي عملي (:  حركتي –حيطه رواني  -:            
 ام دهد.انج  خاصي با ويژگيهاي مشخص ابا سرعت خاصي در زمانا فراگير بايد كار خاصي ر و در حركت ( خاص ) مهارت در فكر

     

  
 
 

 Glick M. Burket’s Oral Medicine. 12th Ed. 2021 منابع:

 
 .،واتس آپ مستقيم و حضور در بخش  نحوه ارتباط با استاد:

شایع ترین تومور بدخیم و خوش   7
 یخحیم غدد بزاق

 کلاس شناختی
 درس

سخنرانی 
 کلاسيک و

 تعاملی

 امپيوترک
ويديو 

ر پروژکتو
ت پاورپوين

 وايت بورد

 زمون کتبیآ 5
 پايان ترم



 

 فرم تدوين طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

موضوع درس:  
ضايعات غدد بزاقی 

ضايعات راکتيو غدد بزاقی 

رشته و مقطع تحصيلی : 
  دندانپزشکی،  دکتری عمومی 

 

 

نيمسال و سال تحصيلی: 
  1401-1402اول 

 

 اول شماره جلسه:

هدف کلی: آشنايی با شايعترين و مهمترين ضايعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعی با تمرکز بر جنبه های 
هيستوپاتولوژيک   

 

 8:30 تا 7:30روز و ساعت کلاس: دوشنبه ها 

 گروه آموزشی: اسيب شناسی دهان و فک و صورت

  

   دکتر گيتا رضوانیتدوين کننده:

ف
ردي

 

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان درس  
قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
 آموزش

نحوه 
ارائه 

 درس

رسانه 
و 

 وسيله:

زمان 
 (دقيقه)

شيوه ارزشيابی 
و فعاليتهای 

 تکميلی 

1  
احوالپرسی و معرفی اهداف درس 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

توضيح کليات بافت شناسی غدد بزاقی و طبقه بندی ضايعات   2
درگير کننده غدد بزاقی  

 

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

پرسش شفاهی ابتدای  3
کلاس جهت ياد آوری 

مباحث قبلی 

توضيح نقص در ترشح بزاق و عفونتهای بزاقی ميکروبی و   3
 ويروسی

 

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
 آزمون کتبی ميان ترم

تعريف ضايعات راکتيو و نام بردن شايعترين ضايعات راکتيو   4
 غدد بزاقی 

 

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
 آزمون کتبی ميان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
حيطه يادگيری شامل: 

آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها . شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدحيطه دانش:  - 1               
  .و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد(نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2              
 .كنند

فراگير بايد كار خاصي  و در حركت )  از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر: عبارت استحيطه روانی -حرکتی ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3            
ام دهد. ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجا ر

     

 

  منابع:

Oral&maxillofacial Pathology Neville2016 ch 11  

نحوه ارتباط با استاد: 
 ، واتس آپ.LMSحضور در بخش، سامانه مستقيم و 

شناسايی کليات نمای کلينيکی ضايعات راکتيو غدد بزاقی و   5
 توانايی تهيه ليست تشخيص افتراقی اين ضايعات 

 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  10
 آزمون کتبی ميان ترم

توضيح نمای هيستوپاتولوژيک ضايعات راکتيو غدد بزاقی  و   6
توانايی تفسير گزارشهای پاتولوژی آن ضايعات شامل:  

موکوسل، رانولا، 
 سيالوسيست،  

نکروتايزينگ سيالو متاپلاژيا، 
 سيالادنوزيس، 

 آدنوماتوييد هايپرپلاژيا 

شناختی، 
روانی- 
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
وايت بورد 
گزارشات 
پاتولوژی 
موجود در 

 بخش

آزمون کتبی پايان ترم  30
 آزمون کتبی ميان ترم

اشاره به کليات تصميم گيری در مورد نحوه برخورد و مديريت   7
آن ضايعات با در نظر گرفتن پروگنوز ضايعه و شرح وظيفه 

دندانپزشک عمومی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

8   
 جمع بندی و پرسش و پاسخ

کلاس  
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

 5  



 

 فرم تدوين طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

موضوع درس:  
ضايعات غدد بزاقی 

انواع سيالادنيت 

رشته و مقطع تحصيلی : 
  دندانپزشکی،  دکتری عمومی 

 

 

نيمسال و سال تحصيلی: 
  1401-1402اول 

 

 دوم شماره جلسه:

هدف کلی: آشنايی با شايعترين و مهمترين ضايعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعی با تمرکز بر جنبه های 
هيستوپاتولوژيک   

 

 8:30 تا 7:30: دوشنبه ها  روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: اسيب شناسی دهان و فک و صورت

  

   دکتر گيتا رضوانیتدوين کننده:

ف
ردي

 

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان درس  
قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
 آموزش

نحوه 
ارائه 

 درس

رسانه 
و 

 وسيله:

زمان 
 (دقيقه)

شيوه ارزشيابی 
و فعاليتهای 

 تکميلی 

1  
احوالپرسی و معرفی اهداف درس 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

کلاس  شناختی توضيح سيالوليتيازيس در زير گروه سيالادنيت  2
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  3
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

کلاس  شناختی شناخت علل و علام سيالوره و زروستوميا  3
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

تعريف سيالادنيت و نام بردن علل عفونی و غير عفونی   4
 سيالادنيت

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
حيطه يادگيری شامل: 

آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها . شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدحيطه دانش:  - 1               
  .و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد(نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2              
 .كنند

فراگير بايد كار خاصي  و در حركت )  از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر: عبارت استحيطه روانی -حرکتی ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3            
ام دهد. ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجا ر

     

 

  منابع:

Oral&maxillofacial Pathology Neville2016 ch 11  

نحوه ارتباط با استاد: 
 ، واتس آپ.LMSحضور در بخش، سامانه مستقيم و 

اشاره به کليات نمای کلينيکی انواع سيالادنيت و توانايی تهيه   5
 ليست تشخيص افتراقی اين ضايعات

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  15
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

6   

توضيح نمای هيستوپاتولوژيک انواع سيالادنيت  و توانايی تفسير 
گزارشهای پاتولوژی آن دسته از سيالدنيتهايی که نياز به بيوپسی 

پيدا می کنند شامل 
SIALADENITIS  

BENIGN LYMPHOEPITHELIAL LESION 

SJOGREN SYNDROME 

CHEILITIS GLANDULARIS 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  20
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

اشاره به کليات تصميم گيری در مورد نحوه برخورد و مديريت   7
آن ضايعات با در نظر گرفتن پروگنوز ضايعه و شرح وظيفه 

دندانپزشک عمومی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

8   

 جمع بندی و پرسش و پاسخ

کلاس  
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

 5  



 

 فرم تدوين طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

موضوع درس:  
ضايعات غدد بزاقی 

{تومورهای خوش خيم غدد بزاقی} 

رشته و مقطع تحصيلی : 
  دندانپزشکی،  دکتری عمومی 

 

 

نيمسال و سال تحصيلی: 
  1401-1402اول 

 

سوم  شماره جلسه:

هدف کلی: آشنايی با شايعترين و مهمترين ضايعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعی با تمرکز بر جنبه های 
هيستوپاتولوژيک   

 

  8:30 تا 7:30: دوشنبه ها روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: اسيب شناسی دهان و فک و صورت

  

   دکتر گيتا رضوانیتدوين کننده:

ف
ردي

 

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان درس  
قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
 آموزش

نحوه 
ارائه 

 درس

رسانه 
و 

 وسيله:

زمان 
 (دقيقه)

شيوه ارزشيابی 
و فعاليتهای 

 تکميلی 

1  
احوالپرسی و معرفی اهداف درس 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

طبقه بندی تومورهای غدد بزاقی و آگاهی از اپيدميولوژی و   2
 شيوع انواع آنها

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  8
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

اشاره به کليات نمای کلينيکی انواع تومورهای خوش خيم غدد   3
 بزاقی و توانايی تهيه ليست تشخيص افتراقی اين ضايعات

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  15
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

توضيح نمای هيستوپاتولوژيک انواع تومورهای خوش خيم غدد   4
بزاقی  و توانايی تفسير گزارشهای پاتولوژی آنها شامل 

پلئومورفيک آدنوما 
تومور وارتين 

مونومورفيک آدنوما 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  35
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
حيطه يادگيری شامل: 

آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها . شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدحيطه دانش:  - 1               
  .و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد(نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2              
 .كنند

فراگير بايد كار خاصي  و در حركت )  از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر: عبارت استحيطه روانی -حرکتی ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3            
ام دهد. ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجا ر

     

 

  منابع:

Oral&maxillofacial Pathology Neville2016 ch 11  

نحوه ارتباط با استاد: 
 ، واتس آپ.LMSحضور در بخش، سامانه مستقيم و 

انکوسيتوما 
انواع داکتال پاپيلوما 

اشاره به کليات تصميم گيری در مورد نحوه برخورد و مديريت   5
آن ضايعات با در نظر گرفتن پروگنوز ضايعه و شرح وظيفه 

دندانپزشک عمومی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

6   

 جمع بندی و پرسش و پاسخ

کلاس  
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

 5  



 

 فرم تدوين طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

موضوع درس:  
ضايعات غدد بزاقی 

{تومورهای بد خيم غدد بزاقی} 

رشته و مقطع تحصيلی : 
  دندانپزشکی،  دکتری عمومی 

 

 

نيمسال و سال تحصيلی: 
  1401-1402اول 

 

چهارم  شماره جلسه:

هدف کلی: آشنايی با شايعترين و مهمترين ضايعات درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعی با تمرکز بر جنبه های 
هيستوپاتولوژيک   

 

 8:30 تا 7:30: دوشنبه ها  روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: اسيب شناسی دهان و فک و صورت

  

   دکتر گيتا رضوانیتدوين کننده:

ف
ردي

 

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان درس  
قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
 آموزش

نحوه 
ارائه 

 درس

رسانه 
و 

 وسيله:

زمان 
 (دقيقه)

شيوه ارزشيابی 
و فعاليتهای 

 تکميلی 

1  
احوالپرسی و معرفی اهداف درس 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

طبقه بندی تومورهای غدد بزاقی و آگاهی از اپيدميولوژی و   2
 شيوع انواع آنها

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

تشخيص کليات نمای کلينيکی انواع تومورهای بد خيم غدد بزاقی   3
 و توانايی تهيه ليست تشخيص افتراقی اين ضايعات

شناختی 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  15
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

توضيح نمای هيستوپاتولوژيک تومورهای بد خيم غدد بزاقی  و   4
توانايی تفسير گزارشهای پاتولوژی آنها شامل 

موکواپيدرموييد کارسينوما 
آدنوييد سيستيک کارسينوما 

آسينيک سل کارسينوما 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  35
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
حيطه يادگيری شامل: 

آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها . شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدحيطه دانش:  - 1               
  .و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد(نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2              
 .كنند

فراگير بايد كار خاصي  و در حركت )  از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر: عبارت استحيطه روانی -حرکتی ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3            
ام دهد. ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجا ر

     

 

  منابع:

Oral&maxillofacial Pathology Neville2016 ch 11  

نحوه ارتباط با استاد: 
 ، واتس آپ.LMSحضور در بخش، سامانه مستقيم و 

اشاره به کليات تصميم گيری در مورد نحوه برخورد و مديريت   5
آن ضايعات با در نظر گرفتن پروگنوز ضايعه و شرح وظيفه 

دندانپزشک عمومی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

6   

 جمع بندی و پرسش و پاسخ

کلاس  
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

 5  



 

 فرم تدوين طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan 

  :عنوان درسی

 5تشخيصی 

موضوع درس:  
ضايعات غدد بزاقی 

{تومورهای بد خيم غدد بزاقی} 

رشته و مقطع تحصيلی : 
  دندانپزشکی،  دکتری عمومی 

 

 

نيمسال و سال تحصيلی: 
  1401-1402اول 

 

 پنجم شماره جلسه:

هدف کلی: آشنايی با شايعترين و مهمترين تومورهای بدخيم درگير کننده غدد بزاقی اصلی و فرعی با تمرکز بر 
جنبه های هيستوپاتولوژيک   

 

 8:30 تا 7:30: دوشنبه ها  روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: اسيب شناسی دهان و فک و صورت

  

   دکتر گيتا رضوانیتدوين کننده:

ف
ردي

 

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان درس  
قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
 آموزش

نحوه 
ارائه 

 درس

رسانه 
و 

 وسيله:

زمان 
 (دقيقه)

شيوه ارزشيابی 
و فعاليتهای 

 تکميلی 

1  
احوالپرسی و معرفی اهداف درس 

کلاس  
 درس

  2  سخنرانی

طبقه بندی تومورهای غدد بزاقی و آگاهی از اپيدميولوژی و   2
 شيوع انواع آنها

کلاس  شناختی
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

تشخيص کليات نمای کلينيکی انواع تومورهای بد خيم غدد بزاقی   3
 و توانايی تهيه ليست تشخيص افتراقی اين ضايعات

شناختی 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  15
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

توضيح نمای هيستوپاتولوژيک تومورهای بد خيم غدد بزاقی  و   4
توانايی تفسير گزارشهای پاتولوژی آنها شامل 

پلئومورفيک آدنومای بدخيم 
پلی مورفوس آدنوکارسينومای بادرجه بدخيمی پايين 

آدنوکارسينومای غيراختصاصی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  35
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
حيطه يادگيری شامل: 

آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها . شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشدحيطه دانش:  - 1               
  .و مهارتهاي ذهني منتهي شود

حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي . نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد(نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2              
 .كنند

فراگير بايد كار خاصي  و در حركت )  از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر: عبارت استحيطه روانی -حرکتی ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3            
ام دهد. ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجا ر

     

 

  منابع:

Oral&maxillofacial Pathology Neville2016 ch 11  

نحوه ارتباط با استاد: 
 ، واتس آپ.LMSحضور در بخش، سامانه مستقيم و 

اشاره به کليات تصميم گيری در مورد نحوه برخورد و مديريت   5
آن ضايعات با در نظر گرفتن پروگنوز ضايعه و شرح وظيفه 

دندانپزشک عمومی 

شناختی، 
روانی-
 حرکتی

کلاس 
درس 

سخنرانی 
کلاسيک و 

تعاملی 
ارائه مورد و 

حل مسئله 

کامپيوتر 
ويديو 

پروژکتور 
پاورپوينت 
 وايت بورد

آزمون کتبی پايان ترم  5
با يا بدون آزمون کتبی 

 ميان ترم

6   

 جمع بندی و پرسش و پاسخ

کلاس  
 درس

سخنرانی 
کلاسيک و 

 تعاملی

 5  
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